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Cau 1: Db thihamsé = 12X ¢6 duong tiém can dung 13 A. 2 B.x=2 ¢ 2 n
y——l |

; s

X2 -2x+2 i : \ x
Céu 2: Cho ham s X=1  Meénh dé& nao dui day dung?
A. Gié trj cuc tiéu ctia ham sd b?mg 4 B. Gia tri cuc dai cua ham s6 béng 2.
C. Gia tri cuc dai ciia ham s6 béng =2 D. Gia tri cuc tiéu cua ham s bé'mg 4
r — 4 2 2 N
Cau 3: Ham s6 Y= +DX+C (6 43 thi nhu hinh vé. Ménh dé ndo sau day y
dang? s
A, a<0b>0c<0. B. a<0b<0c<0. ; /\ /
c. a>0b<0Gc<0. p. a<0b>Gc>0. 2 °7 ; z\y; .
Cau 4: Cho ham s ¥ =7 (%) licn e trén doan (4] 6 b thi nhur hinh ve. .
Ménh dé nao sau ddy ding?
A. Ham sb dat cuc dai tai X= 4. B. Ham sb dat cuc tiéu tai X = 0.
C. Ham sb dat cuc dai tai ¥= 2. D. Ham s6 dat cuc tiéu tai ¥ = 3.
A A A 2 an A 5(1)2612—21‘3 ct (A \ , N , A 1L aA

Cau 5: Mot vat chuyén dong theo quy luat voi ! (giay) la khoang thoi gian tinh tir lac vat bat dau

chuyén dong va § (mét) 1a quing duong vat di dugc trong thoi gian d6. Hoi trong khoang 6 gidy ké tir luc vat bét

dAu chuyén dong vén tdc 16n nhat ciia vat 1a bao nhiéu? A, 6m/s . B, 4mls ¢, 3mls = p, Smils

X

Y= \
Cau 6: Cho ham s6 x—1 Ménh dé nao sau day dung?

A. Ham s6 dong bién trén khoang (0; 1)' B. Ham s6 nghich bién trén cac khoang
(—oo31) i (1;+40).

C. Ham s nghich bién trén (_OO; 1) > (1;+OO)' D. Ham sb dong bién trén . \{1}'
§ y=x+3x°

Cau 7: Biét rang d6 thi ham s c6 dang nhu bén:

y:‘x3 +3x2‘

Hoi dd thi ham s6 6 bao nhiéu diém cuc tri? A. 0- B. 1. C. 2. p.
3.
J1-x-2x°
. . . YT Ix
Cau 8: Goi M va ™ lan luot 1a gia tri 16n nhat va nho nhat cua ham so x+1  Khidé gia tri cua
M—-m 13: A, -2 B. —L c. L D. 2.
b= x

Cau 9: S tiém can ngang cua dd thi ham s6 Vx? +1 la: A. O B.l. c. 2 D. 3.
Cau 10: Ham s6 nao sau day c6 2 diém cuc dai va 1 diém cuc tiéu?
A y=x"+x"+1. B y=x"—x"+1. C y=—x*+x*+1. D y=—x'-x*+1.

. L — 13 . (v 12 . ,
Cau 11: D6 thi hamso ¥ =% +1 va do thi ham s ¥ =% X 6 tAt ca bao nhiéu diém chung?

A. 0. B. L. C. 2. D. 3.



4x* +3

Ly . — 4 e ‘A
Cau 12: Biét rang ham so ¥ =% c6 bang bién thién nhu sau:

¥ —0 _JE 0 JE ~+00
0

+o0 3 +o0

x4—4x2+3|:m

Tim ™ dé phuong trinh c6 dung 4 nghi¢ém thyc phan biét.

A, l<m<3. B. m>3.
c m=0 b, me(1:3)0{0}.
_mx—1
Cau 13: Tim " @ ham sb - X—m ¢o tiém can ding.
A MECLL B. m#l. c. m#-1. D. khong c6 -
Cau 14: Cho hamsé ¥~ (x B 1)(x * 2)2 " Trung diém cua doan théng ndi hai diém cyec tri ciia d6 thi ham s

nam trén duong thang nao dudi day? A. 2x+y+4=0. g 2x+y-4=0. ¢ 2x-y-4=0. p
2x—y+4=0.

Cau 15: Puong thang nao dudi day 1a tiém can ngang ctia dd thi ham sd
_3x-1 2 - E _1 — l
21 A ¥=l g7 2 .’ 72 p 7w
Cau 16: Cho ham sé ~ f(x) lién tuc trén ¥ | co dd thi (C) nhu hinh vé
bén.
Khang dinh nao sau day 1a dang? i
5 s . | X
A. Do thi (C) c6 ba diém cuyc tri tao thanh mot tam giac can. R Q X =
B. Gi4 tri 16n nhat cia hams§ 1a 4 C. Tong céc gia tri cuc tri ciia ham s bang
7.
D. Db thi (C) khong cé diém cuc dai nhung ¢6 hai diém cuc tiéu 1a (_1;3) va (1;3)'
1 P I P — 4 2 y
Cau 17: Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham so 7 d€ d6 thi ham so y=x=2mx" +2m—4 di qua diém
6
. m=——. A
N(-2:0). A. 5 B. m=1. ¢, m=2. p. m=-1.
X
-

N
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X —-3x
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Cau 18: Ham s6 x+1 ¢ gia tri cyc dai bang:  A. -9. B.3 c.-I. p 1L

. , — 43 2 s _ .
Cau 19: S6 giao diém cua duong cong ¥ =¥ —3x4x—l gy duong thang Y = 1-2x bang:
A, L B. 0. C. 2. D. 3.

4 2 .
Cau 20: Héi ¢ va b thoa man didu kién nao dé ham sd y=ax +bx" +c (a * O) c6 do6 thi dang nhu hinh
bén? A. a>0 y3 6>0. B. a>0 3 b<0. (. a< y3 b>0. D. a<0 3 b<O.
x+2017
\ ’ y - 2 ?

Cau 21: C6 bao nhiéu duong tiém cén cta do thi ham so Vx'+x+1
Al L B. 2. c. 0. D. 3.
Cau 22: D6 thi nhu hinh bén 13 d6 thi cia ham s6 nao?
Al y=x" —=3x+4. B. y=x —3x".
C. y=x"-3x*+4. D. y=x =3x.
Cau 23: Tim tat ca cac gia trj thuc ciia tham sé 7 sao cho duong thang ¥ =™ cét d6 thi ham sb

= 3 —_— . « R . . - A .
y=x-3x+1 tai ba di€ém phan biét, trong do6 c6 diing hai diém phan bi¢t c6 hoanh d6 duong

A, —l<m<3. B. l<m<3. C. —l<m<l. pD. m=1.
£ y , _ 3 2
Cau 24: Goi M 1a gi4 tri lén nhat, ” 1a gi4 tri nho nhat ctia ham so y=2x 433" —12x+1 trén doan
(53] Khid tong M +m 6 gid i 13 mot sb thude khoang ndo duei day? A, (&2 g, (39) ¢,
(59;61). D. (39;42).
~ . \ 2 y:6x+m Ny J4 5 \ y:x3+3x—1 S M RS

Cau 25: Duong thang 1a tiép tuyén cuia dudng cong khi ™ bang

A. 3 hoic 1. B. | hoic 3 C. -1 hogc 3 D. —3 hoic —1-

p — 43 5 .

Cau 26: Hamso V=% ~ 3x+1-m c6 gia tri cyc dai va gid tri cuc tieu trai dau khi

A. m=-1 hogc m=3. B, m<-1 pozc m>3 c. —l<m<3. D.

-1<m<3.

3x+7
o : . L V= ‘
Céu 27: S6 diém c6 toa dd nguyén ndm trén d6 thi hamsé =~ 2x-1 13 A, 0.B. 1. ¢C. 2. p. 4
| , , s , _ 3 , ,
Cau 28: Pidu kién cia tham sé 7 dé dd thi cia ham s ¥ =2% ~OX+2M 4 truc hoanh tai it nhét hai
[m <=2

diémphanbistla  A. LMZ2 B . m=42 ¢ 2<m<2 p. 2<m<2
Cau 29: Mot doan tau chuyén dong thing khéi hanh tir mot nha ga. Quang duong ° (mét) g duogc caa doan

N SR A (24 17 A s e 62 e 4:2 Ll gia s oas A LK
tau la mot ham so cua thoi gian (g y),ham $6 do 1a s=6"—1t"  Thei diém (g y) ma tai d6 van toc

v(mis) i chuyén dong dat gid tri lon nhatla A, [=4s B.1=2s (. 1=6s p, (=85



